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• Тест

Урегулирование ресурсов 

УглубленныйОсновной

• Инфраструктуры включают…

A – транспортные системы, доступ к 
Интернету, мобильные технологии

B – энергосистемы, правоохранение, 
канализация

C – сетевое электричество, 
водопроводная вода, здравоохранение 

A – это основные физические и 
организационные структуры поселения

C – необходимы для безопасных, 
успешных и счастливых сообществ

• Инфраструктуры – это…

B – необходимы для деятельности 
населения

A – 1,5 миллиона 

C – 3 миллиона

• Сколько детей умирает ежегодно в 
результате болезней, вызванных неверным 
управлением методами обработки и удаления 
отходов?

B – 250 000 

A – они появляются там, где отсутствуют 
социальные инфраструктуры и услуги

C – отсутствует сетевое электричество 
и вода

• Что из нижеперечисленного НЕ является 
верным в отношении трущоб?

B – уровень преступности и безработицы 
высок

• Трущобы чаще всего появляются…

A – там, где имеется доступ к 
природным ресурсам

B – там, где есть хорошие 
транспортные сети

C – там, где отсутствуют социальные 
инфраструктуры и услуги

• Устойчивое поселение…

A – обеспечивает достаточным 
количеством ресурсов каждого, не 
истощая запас природных ресурсов

B – обеспечивает каждого 
достаточным количеством ресурсов, 
истощая природные ресурсы 

C – обеспечивает достаточным 
количеством ресурсов половину 
населения, не истощая запас 
природных ресурсов

D – всё вышеперечисленное 

D – там, где имеется обилие услуг

D – обеспечивает достаточным 
количеством ресурсов половину 
населения, истощая природные 
ресурсы

D – включают в себя всё 
вышеперечисленное

D – 600 000

D – они появляются там, где развиты 
услуги и хорошая инфраструктура
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Урегулирование ресурсов 

УглубленныйОсновной

• Городские поселения вызывают 
истощение… 

A – питательных веществ почвы

B – запасов горючего

C – рыбных ресурсов

D – всего вышеперечисленного  

A – новые инфраструктуры 
необходимы для того, чтобы 
соответствовать меняющемуся 
способу жизни 

C – новые инфраструктуры 
необходимы, так как всё больше 
людей обзаводятся машинами

• Какое утверждение ЛУЧШЕ ВСЕГО 
описывает потребность в новых 
инфраструктурах?

B – новые инфраструктуры необходимы 
для защиты окружающей среды

D – новые инфраструктуры 
необходимы, чтобы управлять 
новыми интернет-и мобильными 
технологиями
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Городские поселения 

УглубленныйОсновной

• Большая часть населения мира 
проживает в…

A – сельских поселениях

B – окрестностях больших городов
A – 1 миллион

• Сколько людей переезжают в города 
каждый день?

B – 180 000 
C – городских поселениях 

• В каких районах городских поселений чаще 
всего самое дешёвое жильё?

A – пригород

B – центральный деловой район

C – центр города

• Какое утверждение ЛУЧШЕ ВСЕГО 
описывает центральный деловой район 
(ЦДР)?

A – городской район с магазинами и 
ресторанами

B – торговый район, всегда 
располагающийся там же, где и 
несколько главных улиц

C – район города, имеющий хорошую 
транспортную сеть

• Какие из нижеперечисленных объектов 
НАИБОЛЕЕ присущи сельско-городским 
окраинам?

A – дома и школы

B – небольшие магазины и офисы

C – концертные площадки и 
рестораны

C – 80 000

A – любое городское поселение имеет 
центральный деловой район в своём 
историческом центре 

• Какое утверждение ЛУЧШЕ ВСЕГО 
описывает центральный деловой район?

B – центральный деловой район 
обладает низкой стоимостью земли

C – малое количество очередей в 
центральном деловом районе

A – городской упадок

• Что из нижеперечисленного НЕ 
ассоциируется с центральными районами 
города?

B – безработица

C – преступность

A – городского упадка

• Пригород – это область…

B – низкой стоимости земли

C – находящаяся на окраинах города

D – сёлах, расположенных близ 
больших городов

D – сельско-городские окраины

D – торговый район со зданиями под 
крупные офисы 

D – бизнес-парки и торговые 
центры

D – 8000 

D – центральный деловой район – 
основное место расположения судов, 
офисов и ресторанов

D – дорогое жильё

D – с большим количеством магазинов и 
офисов 
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Модели городского землепользования

УглубленныйОсновной

A – изнутри от множества точек 
секторами

• Модель Бёрджесса показывает, что город 
растёт…

B – изнутри от центральной точки 
секторами

C – изнутри от множества точек кругами

• Что создают географы, чтобы объяснить 
структуру городской среды?

A – городские экологические модели

B – модели городских земельных 
участков

C – модели городского 
землепользования 

D – модели городских ландшафтов

• Как называется модель, использующая 
«круги» для объяснения структуры городских 
районов?

A – модель Бейкера

B – модель Бёрджесса

C – модель Брауна

D – модель Бёртона

• Хойт предположил, что городские районы 
развиваются…

A – кругами

B – секторами

C – колоннами

D – рядами

• Трущобы располагаются…

A – в центре городов на плодородной 
земле

B – на окраинах городов на 
малоплодородной земле

C – в центре городов на 
малоплодородной земле

D – на окраинах городов на 
плодородной земле

D – изнутри от центральной точки кругами

A – трущобы

• В городах как наиболее, так и наименее 
развитых стран есть…

B – центральный деловой район

C – пригороды на границе города

D – пригородный деловой район

A – развивающимся странам

• Модели Хойта и Бёрджесса применимы к…

B – развивающимся и развитым странам

C – развитым странам

D – половине развитых стран

A – шоссе

• Модель Хойта показывает, как производство 
развивается рядом с…

B – водными артериями

C – районами дорогостоящего жилья

D – линиями коммуникации
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Сельские поселения

УглубленныйОсновной

A – молодое население и высокий 
уровень рождаемости

• Сельские поселения зачастую имеют…

B – стареющее население и 
снижающийся уровень рождаемости

C – молодое население и снижающийся 
уровень рождаемости

• Процесс урбанизации – это…

A – быстрое снижение городского 
населения
B – быстрый рост сельского населения

C – медленное снижение городского 
населения
D – медленный рост городского 
населения

• Поселения, возникающие вдоль главных 
дорог, называются…

A – кластерными поселениями

B – городскими поселениями

C – поселениями рассредоточенного 
типа

D – линейными поселениями

• Что из перечисленного лучше всего 
описывает рост городов?

A – увеличение городского населения

B – расширение городов по 
направлению к сельской местности

C – строительсво высотных зданий

D – расширение городов по 
направлению к заброшенным участкам

• Сельскохозяйственные угодья на окраинах 
городa называются…

A – городско-окрестными окраинами

B – сельскими окраинами

C – пригородными окраинами

D – сельско-городскими окраинами

D – стареющее население и высокий 
уровень рождаемости

A – высотными зданиями и ресторанами

• Сельско-городские окраины 
характеризуются…

B – фабриками и офисами

C – торговыми центрами 

D – низкостоящим жильём

A – находятся вдоль главных дорог

• Кластерные поселения…

B – располагаются, не имея центра 

C – окружают перекрёстки

D – имеют ферму в центре

A – больше людей будет работать в 
мелком бизнесе

• Какое влияние оказывает урбанизация на 
занятость в селениях?

B – будет меньше доступных профессий

C – больше людей будет занято 
фермерством, лесозаготовками и рыбным 
промыслом

D – больше людей будет занято в 
широкомасштабном производстве


